

## **Корсунский Геннадий Александрович (1868 — 1951)**

Родился 15 января 1868 года в семье священника [села Богоявленского в Игрищах](#) Угличского уезда [Александра Корсунского](#). В 1888 году окончил Ярославскую духовную семинарию с аттестатом 2-го разряда. 26 июля 1889 года определен во псаломщика к ярославской [Владимирской церкви](#). 23 сентября 1889 года согласно прошению был перемещен в той же должности к ярославской [Федоровской церкви](#). 16 апреля 1892 года рукоположен во священника к церкви [села Мясники](#) Угличского уезда. С 5 августа 1894 года по 31 января 1901 года проходил должность законоучителя в Никольском (в Локсомери) земском начальном училище Угличского уезда. С 5 августа 1894 года по 31 января 1901 года состоял катехизатором. В 1894 году участвовал в трудах по всеобщей народной переписи, за какие труды получил тёмно-бронзовую медаль на ленте государственных цветов. 15 января 1900 года епархиальным начальством награжден набедренником. 20 октября 1900 года получил благодарность Епархиального начальства с выдачею свидетельства за особые труды по народному образованию. 9 января 1901 года перемещен по прошению к церкви [села Иванкова на Лиге](#) Ростовского уезда. С 9 января 1901 г. по 7 июня 1906 года состоял заведующим и законоучителем Иванковской церковно-приходской школы. 5 апреля 1905 года за двенадцатилетнюю службу в сане священника и особые труды по народному образованию награжден бархатною фиолетовою скуфьею. 7 июля 1906 по прошению перемещен к церкви [села Спасского на Волге](#) Рыбинского уезда. С 6 августа 1906 года состоял законоучителем в Спасоволгском земском училище. Определением Св. Синода от 27 марта 1914 года за особые труды по народному образованию награжден камилавкою. Подвергался репрессиям в 1930-е годы. Служил в церкви [села Кузьма-Демьян](#) Некоузского района, протоиерей, где и скончался 8 июня 1951 года. Похоронен там же.

Жена его Раиса Ивановна (05.06.1866-07.07.1942), дочь священника [Иоанна Закедского](#).

Дети:

Елизавета, супруга бывшего священника [Владимира Торопова](#).

Владимир (09.01.1898-?)

Милица (10.03.1899-1847), окончила Ярославское женское училище, супруга Андрея Александровича Ефремова (1899-?).

Нина (07.10.1900-?), в замужестве Галишникова.

Борис (13.05.1902-?)

София (11.03.1911-?)

***Источники:***

Ростовский филиал ГАЯО ф.144 оп.1 д.111

Рыбинский филиал ГАЯО ф.174 оп.1 д.171

***Дополнительная информация:***

нет